

## 保定市东兴院线举办设备监管平台对接升级和疫情防控部署会议

**本报讯** 日前,河北保定市东兴院线公司举行放映设备监管平台对接升级和疫情期间防控部署暨公益电影补贴使用普法教育工作会议。

会议就近期疫情反弹做出了详细防控部署,要求各县及院线做好疫情防护,同时强调各工作站要按照各地电影主管部门的要求开展放映工作,加强疫情防控意识,所有放映员要佩戴口罩,做好场地消毒和群众要保持距离观影。要因地制宜对于有的地方要求暂停放映工作的,必须积极配合地方政府暂停公益电影放映,在保

证安全的前提下积极完成年度放映任务。

本次会议,意在提升公益电影监管平台从中影新农村对接到河北省宣传部电影局设立的公益电影监管平台,邀请了清华同方设备厂家代表及技术骨干莅临指导工作,对院线放映设备安装调试对接到河北省电影局监管平台进行了技术升级。会上,清华同方科技有限公司董事长陈慧对公益电影监管平台进行了详细全面的解读,该平台必定加强了对公益电影放映的实时监控,对放映地点、放映时间、放映影

片有了更加全面的监督和检查。

为了公益电影尽早进入法治化道路,东兴院线公司专门聘请了法律顾问杜金花律师全面解读了《中华人民共和国电影产业促进法》中关于农村公益电影放映的相关法律法规及职业道德标准,其中详细介绍了农村公益电影补贴发放及使用的注意事项和公益电影放映中需要注意的规章制度。对公益性补贴如何正确使用,按规定发放等作了讲解。并举例说明了什么是职务犯罪,对正确认识公益性补贴。(猫叔)



## 2021年第32周农村电影市场点评



据统计,截至8月13日,电影数字节目交易平台(www.dfcc.org.cn)可供订购影片4400余部,其中2020年以来出品的影片约140部。上周(8月7日至8月13日)新增1部故事片。

上周有26个省区市的100条农村电影院线订购968部影片,共计13万余场。5条院线订购影片超百部,2条院线订购影片过万场,其中浙江新农村数字电影院线有限公司表现最为突出,订购影片200余部约17000场。放映方面,北京世纪东方数字电影院线有限公司回传放映卡次数最多,超200次;甘肃飞天农村数字电影院线有限公司回传放映场次最多,约10000场。

### ◎“过亿”影片《温暖的抱抱》登陆市场

城市票房收获8.6亿的喜剧电影《温暖的抱抱》日前登陆农村电影市场。影片由常远、沈腾、乔杉等当红喜剧明星主演,讲述了极端完美主义的主人公鲍抱,在遇到个性率真的女孩宋温暖后,人生发生戏剧性转变的故事。

故事片订购方面,临近“8·15”日本无条件投降纪念日,《坚守1200秒》、《举起手来》、《偷破击》、《夜袭》等一批抗战题材影片成为关注热点,其中深受农村

观众喜爱的抗战喜剧《举起手来》的回归最为亮眼,这部15年来公益放映史上冠军影片于2021年初重启订购后迅速升温,仅本年度就有90余条院线订购近30000场。此外,姊妹篇《举起手来(之二)追击阿多丸》也可在电影数字节目交易平台订购。

科教片订购方面,《网络诈骗防范常识》、《请擦亮双眼》2部预防网络和电信诈骗题材的影片表现较为突出。

### ◎公益放映助力党史教育热在基层

为创新党史学习教育形式,多地组织开展红色电影下基层活动,让广大农村群众在家门口学党史,通过大银幕接受革命传统教育,进一步坚定广大群众感恩、听党话、跟党走信心和决心。

浙江开化县组织开展“跟着电影学党史”主题展映活动,通过“推荐百部影片、开展千场巡映、倡导万人观影”的方式,唱

响中国共产党好的主旋律,大力弘扬伟大的建党精神和民族精神。在放映红色电影的同时,活动还深入乡镇、社区、行政村、学校等地巡映党史学习教育宣传片《国史讲堂》,助力党史学习教育走深走实。

陕西渭南院线开展“学党史、颂党恩”百部万场红色电影下基层活动,辖属富平县、临渭区等服务站因地制宜,或走进脱贫村进行专场放映,或组织专题影片巡回展映,通过放映红色电影让党史学习教育热起来、活起来。

与此同时,针对近期国内新冠疫情的反弹,各地农村院线高度重视,持续做好疫情防控,严格按照当地电影主管部门的要求开展放映工作。

陕西省宝鸡市凤翔区电影公司加强对放映员疫情防控的培训和健康管理,随时掌握放映员出行轨迹、健康状况等情况。在放映场所加强清洁消毒、配备防护用品,提醒群众佩戴口罩、及时测温,并在正片开始前加映防疫宣传片。

河北保定东兴院线召开疫情防控部署会,要求各县工作站加强疫情防控意识,所有放映员佩戴口罩,做好场地消毒,引导群众保持观影距离。

(电影数字节目管理中心 车雪莹)

## 《中国医生》票房破13亿 跻身年度国产片票房前三

**本报讯** 截至8月16日,《中国医生》票房已突破13亿元,位列年度票房总榜第四名,国产片年度票房第三名,排在它前面的是两部春节档国产片《你好,李焕英》(54.13亿)、《唐人街探案3》(45.15亿)和好莱坞影片《速度与激情9》(13.92亿)。

《中国医生》是由刘伟强执导,张涵予、袁泉、朱亚文、李晨领衔主

演,易烱千玺特邀出演,欧豪特别出演的抗疫题材影片。本片根据2020年抗击新冠肺炎疫情真实事件改编,讲述中国各地的白衣逆行者在在这场浩大战役中纷纷挺身而出、争分夺秒、浴血奋战在武汉前线,不顾自身安危守护国人生命安全的震撼故事,于2021年7月9日在中国大陆上映。(影子)



## 《混沌行走》定档8月27日

**本报讯** 由美国狮门影业倾力呈现的青春科幻大片《混沌行走》近日发布定档预告和海报,正式确定将于8月27日全国上映。《谍影重重》导演道格·里曼再执导筒,“蜘蛛侠”“荷兰弟”踏上异星战场,与“星战女”黛茜·雷德利并肩作战,对抗

诡异外星生物,揭开“拔叔”麦斯·米科尔森不可告人的秘密。

除了新颖的科幻设定和悬念迭起的剧情,震撼的视效同样是《混沌行走》不得不提的一大亮点。在崎岖山地树林间急速追逐,在枪林弹雨之中穿梭,置身泥泞与

外星人拳拳相对的戏码可谓吸引眼球,巨兽一样遮天蔽日的宇宙飞船更是让人大开眼界。当然,把特效做到极致的还是当属可视化的“噪音”——无论是远处森林上空弥漫出来的大型“噪音”云团,压迫感十足,还是“噪音”化蛇,把鸟儿吓翻在地的精妙设定,无不令人倍感惊奇。(影子)

## Disney+订阅用户达1.16亿

**本报讯** 据外媒报道,亚太地区的澳大利亚、新西兰、日本、新加坡已经上线Disney+,印度、马来西亚、印度尼西亚、泰国上线的迪士

尼流媒体叫做Disney+ Hotstar。

据统计,截至7月3日第三财季,Disney+全球累计订阅用户达到1.16亿,是一年前5800万的两

倍,超出了华尔街分析师的预期,增速也超过了Netflix等竞争对手。最近一个季度,Disney+新增订阅用户1200万,计划到2024年底Disney+推出5年时,全球订阅用户将达2.4亿-2.6亿。(影子)

## 《陪你很久很久》确认2021年内地上映

**本报讯** 由赖孟杰执导,李淳、邵雨薇、蔡瑞雪主演的青春爱情电影《陪你很久很久》在七夕当日发布了“朝夕有你”版海报。青春洋溢的少男少女在漫天羽毛中嬉笑

打闹,传递出满满青春活力的同时,还夹杂着些许正在萌芽的青涩爱情,引人分外遐想。

该片讲述了一对青梅竹马相互陪伴,并在成长道路上体会爱与

被爱的故事,将青春年少时的勇往直前及敢爱敢痛展现得淋漓尽致,为青春片市场带来一股清新之风。目前,影片已确认将于2021年内地上映。(影子)

## 赵英俊遗作《回到明天》发海报

**本报讯** 8月16日,由夏决心执导,赵英俊、史策、白志迪、卢奕凡、乔杉、包贝尔、王迅、马书良等主演的喜剧电影《回到明天》海报及剧照

曝光。全新海报以黄色为主,配色鲜明。赵英俊与主演大鹏、乔杉、包贝尔、王迅亮相,他们身着各色西装,表情丰富,有讶异,有欢乐,也有

困惑,表现出不同角色之间迥异的心路历程。

该片也是赵英俊的表演遗作,他于2021年2月3日因病去世。(影子)

## 甄子丹晒《怒火·重案》海量幕后照

**本报讯** 8月16日,甄子丹在个人社交平台分享海量《怒火·重案》幕后照,并表达了对电影主创的感谢,他说道:“感谢所有幕前幕后参与支持。”

幕后照中不但包括陈木胜导演、甄子丹和谢霆锋等演员的拍摄场景,片场还出现了一位观众非常熟悉的身影——吴京。他曾和陈木胜合作过

《男儿本色》、《危城》,与甄子丹则合作过《杀破狼》。此番前来探班,足以见得他与两人之间的情谊十分深厚。(影子)